GAMTOS MOKSLAI
Mokiniy Ziniy ir geb¢jimy patikrinimo uzduotis

Tasky suma

NURODYMAI

e Atidziai perskaitykite uzduoties teksta.
e Atlikdami uzduotj galite naudotis tik mélyna spalva raSanciu rasikliu ir skaiciuokliu be
tekstinés atminties.
e Jeigu Jums reikia juodra$cio, naudokités jam skirtu puslapiu.
e Jeigu suklydote, tvarkingai uzbraukite neteisingg atsakyma ir $alia paraSykite kitg.
Linkime sékmés! Trukmé — 15 min.

CHEMIJA
UZduociai atlikti periodiné elementy lentelé yra uZduoties paskutiniame lape.

1. Lenteléje pateiktos kai kuriy medziagy cheminés formulés. Remdamiesi lentele atsakykite |
klausimus.

NaCl CO; Ar
Br, HCI CaO

1.1. Senovéje $i medziaga buvo svarbus mainy ir prekybos objektas tarp valstybiy ir teiké Salims
nemaza pelng. Si medziaga labai placiai naudojama ir dabar. Parasykite minimos
medziagos cheminj pavadinimg ir jvardinkite joje esantj cheminj rysj. (2 taskai)

Pavadinimas: .........cccocvevvvreenne. Cheminis rySYS: ...ccveeeeerieerieeieeniee e ereeeeveenne

1.2. Lenteléje pateiktas medziagas sudaro astuoni elementai. Parasykite simbolj elemento, kurio
atome yra didZiausias protony skaicius. (1 taskas)

Simbolis .............

pavyzdys
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1.3.200 ml tirpalo, kurio tankis 1,12 g/cm® yra itirpe 22,4 g vandenilio chlorido HCI dujy.
Apskaiciuokite iStirpusios medziagos masés dalj procentais tirpale. (2 taskai)

BIOLOGIJA

Atsakymus raSykite tam skirtoje vietoje.

2. Paveiksle pavaizduota organizmo lgstelé.

A B

2.1. Nurodykite, kokios struktiiros lasteléje pazymétos raidémis. (1 taskas)

2.2. Apibudinkite raidémis A ir B pazyméty strukttiry funkcijas. (1 taskas)

2.3. Pazymékite langeliuose zenklu ¥ du zodzius, kurie tinka paveiksle pavaizduotai Igstelei
apibudinti. (1 taskas)

Eukariotin¢ [, prokariotiné [1, augaliné [/, gyvininé [].

pavyzdys
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3. Ivardinkite, koks procesas paveiksle pazymétas raide A? (1 taskas)

IS nurodyty atsakymy varianty pasirinkite ir tam skirtoje vietoje jraSykite, jisy manymu,
teisingq(us) variantq(us).

4. Nurodykite, kokiomis raidémis pazymétos valgomosios bulvés dalys rodo, kad $is augalas
dauginasi lytiniu badu?
(1 taskas)

pavyzdys
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FIZIKA
Apibraukite pasirinkto atsakymo raide.

5. Keturi kiinai juda i kairés | deSing puse. Taskeliais pazymétos ty kiiny padétys per lygius laiko

tarpus. Kurioje juostoje pazymétas judéjimas didéjanciu greiciu? (1 taskas)
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6. 20 t masés troleibusas per 10 s pasiekia 36 km/h greitj. Kokia variklio traukos jéga? (! taskas)

A T72KkN
B 20 kN
C 20N
D 7,2kN
7. I kokj didziausig aukstj pakilty vertikaliai aukStyn 20 m/s greiiu i$Sauta streéle, jei nepatirty oro
pasiprieSinimo? (1 taskas)
A 200m
B 100m
C 50m
D 20m
8. Kokj pasvarg reikia pakabinti deSinéje pus¢je, kad pavaizduota skridiniy sistema bity
pusiausvyra? Skridiniai yra nesvaris ir trinties jégos nereikia paisyti. (1 taskas)
VA L S L 4
A 30N
B 10N
9 C ©5SN
D 1IN

10N| [10N] [10N]

9. TaSelis gali pluduriuoti zibale ir vandenyje. Palyginkite Archimedo jégas, veikiancias jj Siuose
skys&iuose. Vandens tankis 1000 kg/m?®, Zibalo tankis 800 kg/m?® . (1 taskas)

A Didesné vandenyje.

B Didesn¢ Zibale.

C Vienoda.

D Atsakymo pateikti negalima, nes tritkksta duomeny.

pavyzdys
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